

Заявка	
на участь у II Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні питання забезпечення діяльності органів і підрозділів системи МВС технічними засобами в умовах воєнного стану»	
Прізвище	
Ім'я	
По батькові	
Науковий ступінь, вчене звання, посада, військово (спеціальне) звання	
Місце навчання, роботи чи проходження служби (назва організації вказується без скорочень)	
Адреса ВНЗ або установи, в/ч, до якої належить учасник конференції	
Адреса для листування	
Контактний телефон	
Електронна адреса	
Напрямок конференції, у роботі якого планується взяти участь	
Назва доповіді	
<input checked="" type="checkbox"/> Планую виступити в режимі відеоконференції <input checked="" type="checkbox"/> Планую тільки подати тези (потрібне виділити)	

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ**



**АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ І
ПІДРОЗДІЛІВ СИСТЕМИ МВС ТЕХНІЧНИМИ ЗАСОБАМИ В УМОВАХ
ВОЄННОГО СТАНУ**

II Всеукраїнська науково-практична конференція

25 квітня 2024 року

Контактна особа: Корнійко Станіслав Миколайович

тел.: 063 345 49 14

електронна адреса: konfer_zasoby@i.ua

Київ 2024

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі II Всеукраїнської науково-практичної конференції «**Актуальні питання забезпечення діяльності органів і підрозділів системи МВС технічними засобами в умовах воєнного стану**»

Мета конференції – обговорення актуальних питань забезпечення діяльності правоохоронних органів та військових формувань технічними засобами в умовах воєнного стану.

Робота конференції планується за такими тематичними напрямками:

- актуальні питання та перспективи використання науково-технічних засобів у розкритті і розслідуванні кримінальних правопорушень, у тому числі пов'язаних з війною;
- актуальні питання застосування сучасних технологій у діяльності правоохоронних органів та військових;
- питання правового регулювання використання науково-технічних засобів і методів у правоохоронній та військовій справах.

Початок конференції: о 10.00 год

Конференція проводиться в режимі онлайн із застосуванням платформи ZOOM. Посилання на конференцію, її ідентифікатор та пароль доступу будуть надіслані учасникам конференції після 22 квітня 2024 року.

Для участі в конференції запрошуються представники закладів вищої освіти, науковці, практичні працівники правоохоронних органів, слухачі, аспіранти, докторанти, магістри, представники підприємств.

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Тези доповіді необхідно надіслати до 22 квітня 2024 року на електронну адресу: **konfer_zasoby@i.ua**

Вимоги до оформлення тез доповідей:

Текст має бути виконано в Microsoft Word.

Обсяг тез – до п'яти сторінок.

Шрифт – Times New Roman, кегль – 14 пт.

Міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1,25.

Поля – 2 см.

Обов'язково вказати:

ліворуч у верхньому куті першої сторінки – прізвище, ім'я, по батькові автора (шрифт напівжирний), науковий ступінь, вчене звання, посаду та повну назву установи, у якій працює чи навчається автор;

нижче через інтервал посередині – назву тез доповіді (усі слова великими літерами, шрифт напівжирний);

нижче через інтервал – текст доповіді;

нижче через інтервал – список використаних джерел, оформлених відповідно до ДСТУ 8302:2015.

Посилання у тексті оформлюються у квадратних дужках, наприклад: [1, с. 32].

Тези надсилаються в електронному вигляді файлом з розширенням «.doc» та назвою за прізвищем автора (наприклад, «vasylenko.doc»).

Приклад оформлення

Василенко Петро Іванович,

кандидат юридичних наук, старший дослідник,
провідний науковий співробітник 1-го науково-дослідного
відділу науково-дослідної лабораторії криміналістичної та спеціальної техніки,
Державний науково-дослідний інститут МВС України

НАЗВА ДОПОВІДІ

Текст доповіді.

Список використаних джерел

Зверніть увагу!

1. Подані матеріали буде опубліковано в авторській редакції. За достовірність наукового матеріалу відповідальність несуть автори публікацій.
2. Тези доповіді не повинні містити інформацію з обмеженим доступом.
3. Підтвердження про отримання оргкомітетом матеріалів має надійти протягом трьох днів. За відсутності такого підтвердження необхідно звернутися до контактної особи.
4. Збірник тез доповідей в електронному вигляді розсилатиметься всім учасникам конференції за електронними адресами, вказаними у заявці.